JleMOHCTPALIMOHHBIA BAPUAHT
AUATHOCTUYECKOI MPOBEPOYHOH PadOThI O ajredope
AJIs1 ydammxes 8 kiiacea.

YMK 1 (yueonuxu A.I. Mopoxoeuu u FO.H. Maxapwviues)
2022 — 2023 y4eOHblii ros.

IMosicHeHHsl K 1EMOHCTPAIIMOHHOMY BAPHAHTY

JIeMOHCTpAIlMOHHBIM BapuWaHT TpeAHA3HAYCH JIsS TOro, 4YTOOBI JaTh
BO3MOXXHOCTh YYAIIUMCS W YYHUTEISIM COCTaBUThH TIPEICTABICHUE O CTPYKType
Oynymiel paboThl, uncie U GpopMe 3aJaHui, a TAKKE WX YPOBHE CIOKHOCTH. DTH
CBEJICHUS JAlOT BO3MOXXHOCTH  BBIpa0OTaTh CTPATETHIO TMOATOTOBKH K
BBITTOJTHEHUIO TMAaTHOCTHUYECKOU MTPOBEPOTHOM pabOTHI MO anredpe.

Jlnarsoctudeckasi padoTa MPOBOJWTCS C TIENTBIO OCYIIIECTBICHHUS TOCYIAPCTBEHHOTO
KOHTPOJISI KauecTBA 0OpPa30BaHUs U YPOBHSI MATEMATHIECKOM MOATOTOBKH YYAITUXCS
8 KJ1accoB 1O OCHOBHBIM pa3jieliaM Y4eOHON MPOrpaMMBbl IO airedpe.

OOBEKT KOHTPOJISI: YIPOILEHUE BBIPAXKEHUIN U HAX0XKICHUE UX 3HAYECHUU TIPU
3aITaHHOM 3HAY€HWW TIEPEMEHHBIX, PEIICHHWE KBAAPATHBIX W HUPPANUOHATHHBIX
YPaBHECHHM, peIIeHUE HEPaBEHCTB, Tpaduueckoe pernieHue YpPaBHCHWA H WX
CHUCTEM, peIIeHWe TEKCTOBBIX 3a/Jad C TOMOIIbIO YypPaBHEHHUSA, 3aJlaHUE C
napamMeTpoM.

Kaxnapiii BapumaHT pabOTBl COCTOMT W3 6 3amaHuid.  3amucy TIOJIHOTO
pEIIeHNs ¥ OTBETOB Ha 3aJlaHust O()OPMIISIFOTCSI HAa OJiaHKaxX paboT.

[lecroe 3amanue 00A3aTENBHO ISl BHIMOJTHEHUS yUalTUMUCSA 8-X KJIACCOB C
yrayOJeHHBIM u3ydeHueM anreOpbl. OIEHKH BBICTABISIOTCS B COOTBETCTBHH C
HOpPMaMH BBICTABIICHUSI OIICHOK 3a KOHTPOJBHYIO paboTy mo anrebpe B 8-X
KJ1accax.

6c—c? c?
1.  VYopocrure BhIpakeHue : M HaiiMTe ero 3HayeHue IPH
1-c 1-c

c=-—1,2.
2. Pemmte HepaBeHctBo 9 — 5x < 6 — 4(x — 3).
3.  Haiigure xopuu ypasuenus 3x2 + 2x — 3 = 0.

y=_ 8
4.  Pemute rpadpMuUecKH CHCTEMY YPABHEHHI: x’

x+y=2
5. Pemmnre 3amauy: Temioxoa NOpPOXOAUT IO TEYEHUIO PEKU 10 IIyHKTA

Ha3HaueHUs 76 KM M TMOCJIE€ CTOSHKA BO3BpPAllaeTC B IYHKT OTIIPABJICHUA.
Haiinute ckopocTh Temnoxojaa B HEHNOABHXHOW BOJIE, €CIM CKOPOCTh TEUYCHMS
paBHa 3 KM/4, CTOSIHKa JIiauTca | 4Yac, a B MYyHKT OTHpPAaBICHUS TEIIOXO]
Bo3BpaiaeTca yepes 20 4acoB NOC€ OTIUIBITUS U3 HETO.

6.  Ilpm KakuX 3HAYEHHSX 1APAMETPA @ YPaBHEHHe
(a — 1)x? — 2ax + a + 3 = 0 umeer Gosee ogHOro KopHs?
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